
 الاختبار التشخيصي للصف ثاني متوسط الفصل الدراسي الثاني
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اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

حساب           ×   ٣٠٣     ذهنيا 

يكتب الكسر الإعتيادي           على صورة كسر عشري 

حل المعادلة   ٦  ر  =  ٤٨

نات  - ٤ + ( - ٨ )  =

يكتب الكسر             ف أبسط صورة

قيمة س ف المثلث الآتي :

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

تقييم الأداء :

@HessahAlSahli

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم

ادارة التعليم  ………………
المتوسطة  …………….
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قيمة  ( ٣ - ٢ )  ×  ١٨٠  =

 ٢٠ %  من ١٧٠ =
٣٤ ٢٦٥٤٧٠
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حل التناسب الآتي 

س = ٦ س = ٧س = ٥س = ٤

حل المعادلة   ١٥ + ٣٥ + ك  = ١٨٠
ك = ١٣٠ ك = ٧٤ ك = ١٢٠ك = ٦٣

١٨٠ ٧٠ ٦٠ ٢٠
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